



## Возбуждено уголовное дело по факту смерти четырех граждан в Острогожском районе Воронежской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности четырем лицам), по факту обнаружения 26 августа 2020 года в жилом доме с. Гнилое Острогожского района Воронежской области тел двух супругов (34 и 28 лет) и их двух малолетних детей, которые, по предварительной данным, отравились угарным газом.

В настоящее время следователи СК находятся на месте происшествия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Для координации деятельности и оказания практической помощи на место происшествия прибыл заместитель руководителя следственного управления, следователи-криминалисты отдела криминалистики аппарата регионального управления СК.

Следователями СК будет проведен весь комплекс следственных и процессуальных действий, в том числе с применением специальных познаний и экспертных исследований, направленных на установление обстоятельств произошедшего, причастных к этому лиц, а также будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал и.о. руководителя Острогожского межрайонного следственного отдела регионального управления СК Александр Ушаков.

26 Августа 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1493255>